УВЕДОМЛЕНИЕ

о поступлении жалобы, месте и времени ее рассмотрения

03.11.2017 г. Саратов

Настоящим уведомляю Вас о том, что в Саратовское УФАС России поступила жалоба на действия ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» при регистрации проекта газоснабжения газораспределительной сети, в связи с чем сообщаю следующее.

Рассмотрение указанной выше жалобы состоится **8ноября 2017 года в 12часов 00** минут по адресу: г. Саратов, ул. Вольская, **81, 3 этаж**.

Учитывая изложенное, в соответствиисо статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»:

- 1. ООО «Газпром межрегионгаз Саратов»:
 - 1. Направить в Саратовское УФАС России представителей (с доверенностями на участие в рассмотрении жалобы и документами, удостоверяющими личность) для участия в рассмотрении жалобы.
 - 2. Для всестороннего, полного объективного и своевременного рассмотрения жалобы представить в Саратовское УФАС России оригиналы и надлежащим образом заверенные копии документов и материалов:
 - 1. Письменные пояснения относительно доводов, изложенных в жалобе ООО «Автомобилист» (с приложением подтверждающих доводы документов);
 - 2. Любую информацию, которая, по мнению ООО «Газпром межрегионгаз Саратов», будет способствовать наиболее полному и всестороннему рассмотрению жалобы ООО «Автомобилист».
- 2. ООО «Автомобилист»:
 - 1. Направить в Саратовское УФАС России представителей (с доверенностями на участие в рассмотрении жалобы и документами, удостоверяющими личность) для участия в рассмотрении жалобы.
 - 2. Представить в Саратовское УФАС России надлежащим образом заверенную копию проектнойдокументации;
 - 3. Представить в Саратовское УФАС России любую информацию, которая, по мнению ООО «Автомобилист», будет способствовать наиболее полному и всестороннему рассмотрению Вашей жалобы.